
UNIVERSITÉ DU QUÉBEC À MONTRÉAL 
 

Association Générale Étudiante en Mathématiques et Actuariat 
 
PROCÈS-VERBAL de la réunion du 29 janvier 2020 tenue au local PK-1450 
 
Étaient présents : Christophe, Jade, Emilie, Mathieu, Rachel, Laurence, Alexis 
Étaient absent : David, Francis, Charles, Henri, Tony 
 
1. Ouverture de la réunion  
Alexis propose l’ouverture de la réunion, Christophe seconde.  
 
2. Retour sur les événements passés 

• Initiation hiver 
o Cas de Charles 

Lui-même ne veut pas aller plus loin. Faire un message dans les évènements pour 
rappeler aux gens d’être prudents. 

o Proposer aux prochains comités de peut-être faire un party de rentrée à la  place de faire  
des initiations et/ou de faire la conférence des nouveaux pour leur dire de venir. Le faire 
un vendredi. Revoir l’accueil des nouveaux dans le bar. 

• 9@scrap 
o Ça s’est bien passé. 

 
3. Prochains événements 

• Vins & Fromages 
On a la salle. Il faut envoyer la demande de permis d’alcool aujourd’hui. Jade et Laurence se 
chargeront de la déco. Émilie et Alexis vont aller acheter le vin. On a 445$ de budget. Mercredi le 
frigo devra être vide. Christophe s’occupe de la glace. On fera un prix de 12$ jusqu’à mardi et 
20$ ensuite. On aura des bracelets pour vérifier qui a payé. 

• Activité sportive 
o 12 mars :  Ballon chasseur et kinball. Laurence va se charger de l’organisation. 

• Party de mi-session : 9@scrap à la P’tite Grenouille le premier vendredi de la semaine de relâche 
• Chalet 

o 6 au 8 mars. 1400$ (à vérifier si c’est pour une nuit ou deux nuits). On chargerait environ 
40-45$ par personne. On vendrait en premier des billets pour les deux nuits, et si on ne 
les vend pas au complet, on vendra aussi des billets pour une nuit. 

• Cabane à sucre 
o On va essayer de recontacter Concordia, mais sinon on le fera juste nous. 

• 8@tard (mars)à Fitzroy. On va essayer pour voir. On réserverait peut-être 4 tables de pool pour 
tout le monde. 

• Souper de fin de session : Restaurant l’Académie. Bar option A = l’Abreuvoir, il faut trouver une 
option B 

• Prochaines conférences :  
o Morneau Shepell : 11 mars 
o Co-Operators : 18 mars 
o Desjardins : 25 mars 



Local confirmer. Jade va écrire à la madame pour le sujet de la conférence. 
o AG : 8 avril 

 
4. Vidéo promotionel pour l’actuariat 

• Vidéo promotionnel. Qu’est-ce que les gens dans les vidéos ont à gagner ? Demander plus de 
détails à Mathieu Boudreault. Rachel enverrait elle-même le courriel aux étudiants. 

• Rachel va s’informer sur la remise de diplôme, si c’est possible d’aller à la prochaine si les gens 
ne sont pas disponibles à celle du 28 mai.  

 
5. Conférences de Mathieu Bougie 

• Participations à ses activités/conférences sur les CV, stages… 
• Peut-être que si l’AGEMA envoyait les courriels les gens serait plus au courant + faire un post 

facebook 
 
6. Commande de chandails 

• Alexis a demandé les matrices aux gens. Il faut changer la compagnie de chandails. On va 
rembourser les gens qui n’ont pas eux leurs chandails. 

 
7. AESS et assurance 

• Mathieu s’est fait dire par des gens des assurances (ASEQ) qu’en étant plus dans l’AESS, 
quelqu’un pourrait se désinscrire de l’assurance en hiver même s’il a payé en automne (preuve 
écrite). Après l’AESS a envoyer un courriel pour dire que cela était faux. Il faudrait faire d’autre 
vérification à savoir qu’est-ce qui est vrai, peut être que l’AESS c’est fait mal informer ou peut 
être que c’est Mathieu qui s’est fait mal informer. Tourner des classes la semaine prochaine. 

 
9. Divers 

• Album de finissants : 
o Les finissants en veulent un. 
o Avec commandites, pas sur le budget de l’AGEMA.  

Idée : Page à la fin, au milieu parmi les étudiants, album commanditer par ? 
L’année prochaine on pourrait même faire des forfaits de commandite en même temps 
que le Gala Carrière 

• Bal de finissant : Rachel a une idée d’un forfait avec une compagnie. Sinon possibilité d’un 5 à 7 
plus chic (style enfant terrible) 

• Sondage de parcours académiques 
o Présentation de la version finale 
o Quand nous allons le faire passer? De maintenant jusqu’au 16 mars. 

 
10. Fermeture de la réunion 
Laurence propose la fermeture de la réunion Emilie seconde. 


